

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

încheiat astazi, 10 august 2020 , orele 16.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primariei, a ședinței extra**ordinare** a Consiliului Local al comunei Gorgota, judetul Prahova

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispozitia nr. **88/03.08.2020**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toti consilierii alesi in functie, absentînd dl. Petrache Adrian și Bran Iamandache.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acesteia și proiectul ordinii de zi.

Dupa ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei *ordinare* din data *de 25.06.2020*.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni. Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, judetul Prahova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Gorgota, județul Prahova din „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Constanța„. Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, judetul Prahova;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea retragerii **delegării gestiunii** Serviciului de alimentare cu apă și canalizare al comunei Gorgota, judetul Prahova, precum și retragerea unilaterală din **Contractul de delegare de gestiune** a serviciilor publice de alimentare cu apa si canalizare prin concesiune către/cu S.C. RAJA S.A.. Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, judetul Prahova;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea modelului - cadru al Contractului de cofinanțare nr. ___ pentru proiectarea și execuția conductelor /părților componente ale sistemului de distribuție a gazelor naturale. Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, judetul Prahova;

6. Diverse.

Domnul Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind asocierea Comunei Gorgota cu Judetul Prahova în vederea realizării obiectivului de investitii „Amenajare trotuare, rigole betonate

pentru scurgerea apei și podețe de acces în comuna Gorgota, județul Prahova". Initiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se da citire procesului verbal al ședinței **ordinare** din data de **25.06.2020**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se prezintă *Proiectul de hotărâre* privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni. Se propune și se aprobă în unanimitate ca președinte de ședință domnul consilier Voicila Vasile.

În continuare se prezintă necesitatea inițierii urnătoarelor 2 proiecte de pe ordinea de zi și anume: urmare tarifelor mari practicate de S.C. RAJA Constanța, precum și faptul că se are în vedere delegarea gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și canalizare al comunei Gorgota, județul Prahova către S.C. EDIL CANAL SERV GORGOTA S.R.L., societate înființată prin reorganizarea unor servicii de utilitate publică din subordinea Consiliului Local și din aparatul de specialitate al Primarului comunei Gorgota, asociatul unic al societății fiind Comuna Gorgota, și care funcționează sub autoritatea Consiliului Local Gorgota.

Așadar, prin cele 2 proiecte de hotărâre se propune *retragerea Comunei Gorgota, județul Prahova din „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Constanța, retragerea delegării gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și canalizare al comunei Gorgota, județul Prahova, precum și retragerea unilaterală din Contractul de delegare de gestiune a serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare prin concesiune către/cu S.C. RAJA S.A.*

Se poartă discuții în acest sens, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă și ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea modelului - cadru al Contractului de cofinanțare nr. ___ pentru proiectarea și execuția conductelor /părților componente ale sistemului de distribuție a gazelor naturale. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

La punctul Diverse se poartă discuții cu privire la iluminatul public, sensurile giratorii ce urmează a fi edificate în localitate, stadiul lucrărilor de modernizarea a monumentului de la Crivina, lucrările efectuate la Școala Potigrafu.

Orele 18.00 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extra**ordinare** din data de 10.08.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Voicila Vasile

SECRETAR GENERAL

Dănilă Anca